

ERRATA

In Volume 40, Number 3, of the JOURNAL, an error appears on page 633 of the Article by Susan Smith Blakely entitled "Judicial and Legislative Attitudes Toward the Right to an Equal Education for the Handicapped." In footnote 181, "Charles Halpering" should be "Charles Halpern."

In Volume 40, Number 3, of the JOURNAL, an error appears on page 659 of the Comment entitled "Congressional Intent and the ERA: A Proposed New Analysis." In the last sentence of text, the word "that" should be "by."